PARMAKİZLİ ŞİFRELİ GEÇİŞ KONTROL ve PERSONEL TAKİP TERMİNALİ
TEKNİK ŞARTNAMESİDİR

Kontrol ünitesi endüstri standardı ve ileri düzey parmak izi algoritmalarını kullanır yapıda olacaktır. LINUX işletim sistemi ile programlanmış olmalıdır.
Kontrol ünitesi üzerinde dahili parmak izi okuma modülü bulunmalı, Rengi dalga boyunun çözünürlüğünü daha etkin kılmak için yeşil renkte olacaktır. 
Kontrol ünitesi uyarı sesleri vermelidir. Bu sesler yapılan işlerimin sonucu hakkında kullanıcıyı uyarır yapıda olmalı, istek halinde sesli uyarı sistemi iptal edilebilmelidir.

Kontrol   ünitesi; RS-232, RS-485 seri   bağlantı   yolları veya TCP/IP protokolü ile Ethernet üzerinden   bilgisayara bağlanabilir olacaktır. Cihaz bağlı kaldığı sürece Realtime olarak ekranda parmak izleri basıldığında kişileri izlemek mümkün olmalıdır.
Kontrol ünitesine sabit bir IP 'numarası atanabilecektir. 
Kontrol ünitesi üzerinde en az 1 adet USB disk girişi olmalı ve USB disk ile kullanıcı indirilip yüklenebilmeli, log alınabilmeli.
Cihaz standart olarak en az 1500 kişinin parmak izi ve (opsiyonel) 5.000 125 Khz Proxmitiy kart veya 13.58 Mhz Mifare kart kapasitesini tutabilir olacaktır. Hem Kart hem de parmak izi ile geçiş yapılabilmeli.
Cihaz gerektiğinde her bir kullanıcı için 10 parmak izi şablonunu kaydedebilir yapıda olacaktır. 

Kontrol ünitesi üzerinden şifre veya parmak izi ile gizli menülere girilip sisteme parmak izi kaydı, IP girilebilinir olacaktır. Güvenlik amacıyla sistem yöneticisi (admin) tanımlanabilinir ve değişebilen şifreler isteğe bağlı olarak kullanılacaktır. 

Kontrol ünitesi devre dışı bırakıldığında yapılan hareketleri gerektiğinde en az 8 yıl elektriksiz ortamda kendi iç belleğinde barındırabilecektir.  
Kontrol ünitesi en az son 80.000 adet giriş çıkış hareketini (log) hafızasında tutabilecektir.
Kontrol ünitesinin ekranı en az 2.4 inch renkli tft ekran olmalı.
Kontrol ünitesinde kullanıcıların şifrelerini girebilecek  arayüze sahip olmalı ve kontrol şifresi 5 haneye kadar çıkabilmeli.
Kontrol ünitesinde yer alan parmak izi karşılaştırma seviye tanımlaması ile parmak izinin daha rahat okunabilir olması ya da güvenliği arttırmak mümkün olacaktır.

Terminal yönetim programı aracılığıyla kontrol ünitesine mesaj (Kimlik – Ad veya Soyad) gönderilebilinecek.
Kontrol Ünitesi üzerinde dahili hoparlör Türkçe sesli menü ve kullanıcı kolaylığı açısından tek renkli ve çift renkli LED’li ışıklı uyarılar bulunacaktır.

Kontrol ünitesine şifre girildikten sonra kişinin parmak izi tanımlaması 1.0 saniyenin altında olacaktır.

Okuyucunun uluslar arası geçerli CE (Europen Conformity), FCC (Federal Comunications Commisions),  üreticinin ve ithalatçının ISO 9001:2000 Kalite Yönetim Sistemi sertifikalan olacaktır.

          

Parmak izi okuyucu sensorun hatalı kabul etme olasılığı 0,0001 ve hatalı reddetme olasılığı en fazla 0,01‘ i geçmeyecektir,

Kontrol Ünitesinin çalışması için ortam sıcaklığı 0°-45° derece arasında iken, çalışma ortamı nemi %20-%80 değerleri arasında olacaktır,
Kontrol ünitesinin çalışma voltajı 12 V / 3 A olmalıdır. 
Parmak izi okuyucular gerektiğinde sayıları çoğaltıla bilinir ve network yazılımı ile kendi aralarında parmak izi transferi yapabilir olmalıdır, 

Terminal, kolay kullanımı ve Türkçe İngilizce dil seçeneklerini destekleyecektir.  

Kontrol terminalinde saatleri ayarlanabilir zil tanımlaması yapılabilir olmalı.
Kontrol terminali üzerinde kapı kilidi, turnike vb. tetikleyici unsurları kullandırabilecek en az 1 adet röle çıkışı olmalı.

Kontrol terminali üzerinde ;

a. Kapı kilidi, turnike vb. tetikleyici unsurları kullandırabilecek en az 1 adet röle çıkışı,

b. Kapının zorla açıldığını, kapının açık kaldığını tespit edebilecek en az 1 adet Kapı sensör çıkışı,

c. Kapının zorla açıldığı, cihazın sökülmesi veya kapının açık kaldığını belirtecek en az 1 adet alarm çıkışı,
d. Kontrol ünitesinin bağlı olduğu kapı tek yön ise aksi yönde kapıyı açmak için en az 1 adet Kapı açma buton çıkışı,

e. Kontrol ünitesinin üzerinde en az 1 adet Kapı zili butonu ve onu tetikleyen zil çıkışı,

Olmalıdır.

Kontrol ünitesinin aksi yönünde wiegand okuyucu bağlanabilmesi için Wiegand okuyucu girişi ve Wiegand okuyucu çıkışı olmalıdır. 

