YÜZ TANIMA, 
PARMAKİZİ TANIMA ve ŞİFRELİ GEÇİŞ KONTROL 
İle 
PERSONEL TAKİP TERMİNALİ

TEKNİK ŞARTNAMESİDİR

Kontrol ünitesi endüstri standardı ve ileri düzey parmak izi ve yüz tanıma algoritmalarını kullanır yapıda olacaktır. LINUX işletim sistemi ile programlanmış olmalıdır.
Cihaza okutulan yüz veya parmak izi cihaz tarafından kabul edildiğinde sesli bir uyarı ile birlikte ekranda okutulan personel numarasını ve adını gösterebilmeli.
Yüz tanıtılırken kişi yüzünü cihazın ekranında çerçeve içerisine alınmış şekilde görebilmeli.

En az 4,3” TFT dokunmatik ekranı olmalı. 

Cihazın karşısında yüzü tanımlı olmayan biri durduğunda ya da cihaza tanımlı olmayan bir parmak izi okutulduğunda cihaz hata ya da ikaz mesajı verebilmeli.

Kablo çekilemeyecek yerlerde harici USB Flash Memory sayesinde veri aktarımı yapabilmeli.

Kontrol ünitesi üzerinde dahili web server (OPSİYONEL) barındırmalı web üzerinden yönetilebilir olmalı ve farklı lokasyonlardan ünite kayıtlarına tarayıcı (IE) ile  erişilebilmeli ve işlenebilmeli.

Kontrol ünitesi personel takip amaçlı kullanıldığında personelin puantajının çıkartılabilmesi  ve yapılacak olan

İşi bir numara ile belirtebilmesi açısından gelişmiş işkodu fonksiyonuna sahip olacaktır. 

Kontrol ünitesi üzerinde dahili parmak izi okuma modülü bulunmalı, Rengi dalga boyunun çözünürlüğünü daha etkin kılmak için yeşil renkte olacaktır. 
Kontrol   ünitesi; RS-232, RS-485 seri   bağlantı   yolları, TCP/IP protokolü veya (opsiyonel) WI-FI Ethernet üzerinden yada (opsiyonel) GPRS ile  bilgisayara bağlanabilir olacaktır. Realtime olarak ekranda parmak izleri basıldığında kişileri izlemek mümkün olmalıdır.
Birden fazla adette kullanılan yüz tanıma cihazlarının hafızasındaki yüz,parmak izi yada şifre bilgileri diğer yüz tanıma cihazlarına IP üzerinden gönderilebilecektir.

Yüz tanıma cihazı belirlenen zamanlarda otomatik olarak hafızasındaki dataları bilgisayara gönderebilmelidir.
Cihaz istendiğinde USB 2.0 arabirimi ile data transferini gerçekleştirebilir yapıda olmalıdır. Böylece PC veya network bağlantısı olmadığı durumlarda Flash disk ile data transferi gerçekleşmelidir.

Cihaza standart olarak en az  3000 farklı yüz tanıtılabilmelidir.
Cihaz standart olarak en az 4000 farklı parmak izi bilgisini  tutabilir olacaktır. 
Cihaz standart olarak en az 10000 farklı kart bilgisini  tutabilir olacaktır. Standart ID, opsiyonel HID/MIFARE olmalıdır.
Cihaz gerektiğinde her bir kullanıcı için 10 parmak izi şablonunu kaydedebilir yapıda olacaktır. 

Kontrol ünitesi üzerinden yüz, şifre veya parmak izi ile gizli menülere girilip sisteme parmak izi kaydı, IP girilebilinir olacaktır. Güvenlik amacıyla sistem yöneticisi (admin) tanımlanabilinir ve değişebilen şifreler isteğe bağlı olarak kullanılacaktır. 

Kontrol ünitesi devre dışı bırakıldığında yapılan hareketleri gerektiğinde en az 8 yıl elektriksiz ortamda kendi iç belleğinde barındırabilecektir.  
Kontrol ünitesi en az son 100,000 adet giriş çıkış hareketini (log) hafızasında tutabilecektir.

Cihaz ekranında Tarih ve Saat bilgisi gözükmelidir.
Kontrol ünitesinde kullanıcıların şifrelerini girebilecekleri tuş takımı mevcut olacaktır ve kontrol şifresi 8 haneye kadar çıkabilecektir.
 Kontrol Ünitesi Yüz tanıma, Parmak izi tanıma, veya Şifre ile geçişe izin verebilmeli. Gerektiğinde bu 3 lü geçiş kombinasyonu kullanılarak geçiş sınırlandırılmalıdır.

Kontrol ünitesinde yer alan parmak izi karşılaştırma seviye tanımlaması ile parmak izinin daha rahat okunabilir olması ya da güvenliği arttırmak mümkün olacaktır.

Cihazın menüsüne erişimi engellemek için cihaza yönetici şifresi ve parmak izi ya da yöneticinin yüzü tanımlanabilmelidir. 
 Cihazın elektriği kesilse bile cihaz içindeki bilgiler silinmemelidir.

Cihaz kapı ya da turnikeye tetik verebilmeli, kapı sensörü ve buton bağlanabilmelidir 


Cihaza kapı ya da turnikenin açık olup olmadığını kontrol edebilecek sensörler bağlanabilecek.

Kontrol ünitesine şifre girildikten sonra kişinin parmak izi, yüz tanımlaması 1.0 saniyenin altında olacaktır.

Okuyucunun uluslar arası geçerli CE (Europen Conformity), FCC (Federal Comunications Commisions),  üreticinin ve ithalatçının ISO 9001:2000 Kalite Yönetim Sistemi sertifikalan olacaktır.

Kontrol ünitesi yukarıdaki maddelere ek olarak aşağıdaki özellikleri de taşıyacaktır;

a. Dokunmatik renkli 4.3’ TFT ekrana sahip olmalıdır.
b. High Definition Infrared kamerası olmalıdır.
c. Cihaz 3A/12V DC adaptör ile harici başka bir üniteye gereksinim duymadan kendi üzerinden elektrik alarak rahatça çalışabilecektir.
          

Parmak izi okuyucu sensorun hatalı kabul etme olasılığı 0,0001 ve hatalı reddetme olasılığı en fazla 0,01‘ i geçmeyecektir,

Kontrol Ünitesinin çalışması için ortam sıcaklığı 0°- 45° derece arasında iken, çalışma ortamı nemi %20-%80 değerleri arasında olacaktır,

Parmak izi okuyucular gerektiğinde sayıları çoğaltılabilinir ve kendi aralarında iletişim kurabilir yapıda olacaktır, 

Cihaz, Türkçe veya  İngilizce dil seçeneklerini destekleyecektir.  
